



Generali Osiguranje Srbija a.d.o.  
Vladimira Popovića 8  
11070 Beograd / Srbija  
T +381.11.222.0.555  
F +381.11.711.43.81  
kontakt@generali.rs  
generali.rs

**ADVOKATSKA KOMORA VOJVODINE**  
**Zmaj Jovina 20/I, 21000 Novi Sad**

**Beograd, 10.11.2017.**

## **PONUĐA ZA OSIGURANJE PROFESIONALNE ODGOVORNOSTI ADVOKATA**

Generali Osiguranje Srbija je druga najveća osiguravajuća kompanija na srpskom tržištu, koja se bavi svim vrstama neživotnih i životnih osiguranja. Kompanija je tržišni lider u životnom, zdravstvenom i putnom osiguranju. Generali Osiguranje Srbija je u 100% vlasništvu Generali grupe (generali.com).

Generali grupa je jedna od najvećih osiguravajućih kompanija na svetu sa ukupnim prihodima od premija u 2014. godini u iznosu od 70 milijardi evra. Sa 78.000 zaposlenih širom sveta koji uslužuju 72 miliona klijenata u više od 60 zemalja, Grupa zauzima vodeću poziciju na zapadnoevropskim tržištima, kao i sve važnije mesto na tržištima centralne i istočne Evrope i Azije. Na području centralne i istočne Evrope, Grupa posluje preko svoje holding kompanije Generali CEE Holding u deset zemalja, kao jedan od najvećih pružalaca usluga osiguranja u regionu.

Generali Osiguranje Srbija je 2014. godinu završilo sa premijom od 15 milijardi dinara i tržišnim učešćem od 21,7% čime je kompanija ostvarila rast od 20% u odnosu na prethodnu godinu i učvrstila poziciju druge najveće osiguravajuće kuće u Srbiji. Konstantan uspon Generali Osiguranja Srbija, prati stalno uvođenje novih osiguravajućih usluga, unapređenje podrške za klijente i širenje poslovne mreže, koja danas obuhvata više od 1.000 prodajnih mesta. Kompanija zapošljava više od 2.000 ljudi.

Generali Osiguranje Srbija nudi sveobuhvatnu ponudu osiguravajućih usluga namenjenih privredi i građanima, i u svojoj paleti proizvoda između ostalog ima i: osiguranje imovine privrede, institucija i ustanova, kolektivno osiguranje zaposlenih, štedna osiguranja života sa programima za penzije, stipendije i finansijska sredstva za lečenje težih bolesti, dobrovoljno zdravstveno osiguranje, međunarodno putno osiguranje, osiguranje kuća i stanova, osiguranje robe u transportu, kasko i obavezno osiguranje motornih vozila i druge.

Generali Osiguranje Srbija je osnivač prvog dobrovoljnog penzijskog fonda u Srbiji – Generali, Generali Reosiguranja Srbija, kao i kompanija za neživotno osiguranje u Crnoj Gori.

Generali Osiguranje Srbija nastavlja razvoj u skladu sa svetskim standardima i upoznaje građane i privredu sa prednostima koje savremeni oblici osiguranja pružaju u životu i poslovanju. Poseban akcenat stavljen je na oblasti štednih osiguranja života, privatnog zdravstvenog osiguranja i dobrovoljnog penzijskog fonda, oblasti od izuzetne važnosti za građane i ekonomski razvoj zemlje uopšte.

Generali Osiguranje Srbija pruža dobra poslovna rešenja u oblasti osiguranja velikim kompanijama i malim i srednjim preduzećima u svim granama industrije i oblastima poslovanja. Prepoznatljivom tržišnom nastupu Generali Osiguranja Srbija doprinosi efikasnost u isplati šteta.



Generali Osiguranje Srbija a.d.o.  
Vladimira Popovića 8  
11070 Beograd / Srbija  
T +381.11.222.0.555  
F +381.11.711.43.81  
kontakt@generali.rs  
generali.rs

## Ponuda za osiguranje profesionalne odgovornosti advokata

- Predmet osiguranja po Uslovima za osiguranje advokata je građansko pravna odgovornost Osiguranika za štete nastale usled smrti, povrede tela ili zdravlja Trećih lica, odnosno uništenja ili oštećenja stvari Trećih lica kao i usled Čisto finansijske štete nanete Trećim licima, koje su nastale kao posledica iznenadnog, neočekivanog i od volje Osiguranika nezavisnog štetnog događaja. Ovim osiguranjem pokrivena je odgovornost za prouzrokovanu štetu ako je nastala iz profesionalne advokatske delatnosti Osiguranika, ukoliko se delatnost obavlja u skladu sa Zakonom o advokaturi ili iz posedovanja stvari, ili iz svojstva kao izvora opasnosti koji su označeni u Polisi osiguranja, odnosno u uslovima osiguranja.

### Osiguranici:

Advokati - članovi AK Vojvodine  
Ovim osiguranjem pokriveni su advokati kao i zaposleni i pripravnici kod advokata.

Maksimalna obaveza Osiguravača po štetnom događaju i ukupno za period trajanja osiguranja po jednom advokatu iznosi **20,000.00 EUR**.

Broj štetnih događaja je neograničen do gore navedenog iznosa.

### Opcija I

**Godišnja premija osiguranja za mesečno plaćanje iznosi: 27.50 EUR**

### Opcija II

**Godišnja premija osiguranja za kvartalno plaćanje iznosi: 26.40 EUR**

Za opciju kvartalnog plaćanja odobren je popust u iznosu od 5%.

### Opcija III

**Godišnja premija osiguranja za plaćanje u celosti iznosi: 24.50 EUR**

Za opciju plaćanja premije u celosti odobren je popust u iznosu od 10%.

Iskazana premija je data sa uračunatim porezom na premiju osiguranja.

### Osiguranik ne učestvuje u štetnom događaju (bez franšize).

Odštetni zahtevi do 5,000.00 RSD neće biti razmatrani.

Ukoliko se kolektivno ne osiguraju svi advokati moguće je ugovoriti pojedinačnu individualnu (ličnu) polisu osiguranja ali sa dostavom popunjenog upitnika koji bi potencijani Osiguranik dobio od nas. U ovoj situaciji Osiguranik se direktno obraća našoj osiguravajućoj kući.

Potpisom na polisi, Ugovarač/Osiguranik potvrđuje da je upoznat da će Osiguravač, lične podatke o Ugovaraču i Osiguraniku koji su sadržani u ovoj ponudi/polisi, čuvati, obrađivati, koristiti i preneti svojim zaposlenima i trećim licima sa kojima Osiguravač ima zaključen ugovor o pružanju usluga, reosiguranju ili saosiguranju, u svrhu izvršenja obaveza određenih ovim ugovorom o osiguranju.



Generali Osiguranje Srbija a.d.o.  
Vladimira Popovića 8  
11070 Beograd / Srbija  
T +381.11.222.0.555  
F +381.11.711.43.81  
kontakt@generali.rs  
generali.rs

Svojim potpisom Ugovarač/Osiguranik potvrđuje i da je izričito saglasan da Osiguravač njegove podatke iz ove ponude/polise može proslediti svim članicama Generali grupe, članovima svojih organa, svojim akcionarima, zaposlenima i trećim licima koja po zakonu i prirodi posla koji obavljaju moraju imati pristup tim podacima, kao i iste čuvati, obrađivati i koristiti kako u statističke, tako i u svrhe dostavljanja obaveštenja o svojim aktivnostima i uslugama i to u vidu brošura, prospekata, pozivnih sredstava i elektronskih poruka ili na drugi adekvatan način i nakon isteka ovog ugovora o osiguranju.

Potpisom na polisi Ugovarač/Osiguranik potvrđuje da je upoznat da, u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti, ovu saglasnost može da opozove.

Sa poštovanjem,



**Ivana Topalović**

Rukovodilac službe za preuzimanje rizika

[ivana.topalovic@generali.rs](mailto:ivana.topalovic@generali.rs)

**Direkcija za korporativne klijente**

**Generali Osiguranje Srbija a.d.o.**

Vladimira Popovića 8

11070 Beograd

Beograd / Srbija

telefon: +381 11 201 1788

mobilni: +381 64 86 36 650